

整党工作简报

(第三期)

市商业局企业整党领导小组办公室 ☆ 一九八六年三月二十日

百货大楼离休干部王道章同志在整党中又迈出了新步伐

共产党员王道章同志，于八三年底在百货大楼离休后，牢记党的宗旨，认真学习党中央关于体制改革的决定，保持无产阶级党性原则，以模范党员的标准严格要求自己，离休不离岗，几次谢绝了高薪聘请，仍坚持在百货大楼上班，受到了干部、职工的一致好评。

王道章同志几十年一直干商业工作，在实践中积累了丰富的经验，八四年一来，不少乡、镇企业，如利民百货楼、兴华百货楼，地区乡镇企业局、供销公司等单位，聘请他做管理工作，生活从优照顾，但都被他婉言谢绝了。

整党开始后，王道章同志积极参加整党学习，他认为，党员的先进性，不分老年、青年，应贯穿于一生的奋斗中，虽然自己离休了，但这并不是为党工作的终止。自己决心在有生之年，为“四化”建设发挥余热。

168

王道章同志把整党作为自己的思想动力，紧紧联系支部委托的工作。首先他抓住了大楼过去在进货当中出现的：由于盲目进货、无计划进货和多渠道进货所造成的商品积压，资金周转慢等问题，进行了认真的分析、研究，提出了自己的意见，改进了管理方法，特别是对代销商品长期没有建立进、销管理手续，进而造成凭白条代替正式手续，凭口说代替双方结帐，凭“君子协定”进行付帐。因而与供货方发生的经济纠葛很多。更严重的是企业的帐实不符，报表不能体现真实情况，给经理、信贷部门不能提供真实的数据。所以，在业务指导上造成很大的困难。再者，企业保险是按帐面财产投保的，几十万元的代销商品悬在帐外，一旦发生意外货主索赔时，因无帐目，就会造成扯皮和矛盾，其后果是可以想象的。据此，王道章同志一在总结了代销商品不入帐的严重后果后，立即采取措施，亲自组织人员，对大楼所有的经销、代销商品进行清查之后，又根据存在的问题，办了组长、柜组会计学习班，帮助大家提高认识，并随之立起“经销商品”“代销商品”两本帐，一步一步完善了经销商品和代销商品，进、销、存等手续制度，以及付帐制度，另外还按层次立了柜组记帐；仓库记帐；业务商品帐；帐务处理等具体制度。这一套制度有力的促进了大楼业务工作的管理，不但堵塞了漏洞，而且还防止了进货当中不正之风的出现，因此，很受大楼干部、职工的称赞。

山东省聊城市商业局拟稿纸

认为，党员的先进性，不分老年、青年，应贯穿在一生的奋斗中。

虽然自己离休了，但这并不是党工作的终止。自己决心在有生之年，^{为党工作}仍要有奉献精神。

天道章同志把整党作为

什么思想

紧密联系实际的思想

动力。首先他担任

任大帮过账在进贤当中出现的由于盲目进账、乱进账、

和多渠道进账所造成的商品积压、资金周转慢、^{问题}也引起了

真的分析、研究，^{指出问题的严重性，引起各级领导}特别是对代销商品长期没有建立

进销管理手续，^正也即造成凭白条代替正式手续，凭口说

代替双方结^算账目，凭^{单据}进销付款。因即与供货方所发生的

经济^纠葛很多。更严重的是企业的账实不符，报表不能^能作真实

实情况，给经理、信贷部门不能提供真实的数据。所以，在

企业^{指出}造成很大的困难。^{再者}企业对供货^方进销的

是按^{指出}账面^{再者}对财产提供

的，几十万元的代销商品总是一在账外，^{发生意外}一旦发生^{问题}，^{追查账目}就台^{账目}账目^{不符}

因至中账目

山东省聊城市商业局拟稿纸

19

其后果也 ^{如左面的}
[redacted]。据此，王道华同志在总结了代销商品
不正规的严重后果后，^{立即采取措施} [redacted] 系

自组织人员，对大柘所有的经销、代销商品进行清查，之后，^又根
据 [redacted] 存在的问题，办了组长、柜组会计学习班，帮助大家提这

认识，并随之建立起“经销商品”“代销商品”两本帐，
[redacted]，逐步完善了经销商品 ^{和代销商品} 进销存手续制度 ^{的月份计划} [redacted]

[redacted] 代销

[redacted]

[redacted]

[redacted] 进销存手续制度；
[redacted] 柜组记帐；

每商品帐；[redacted] 处理等项制度。这一套 [redacted]

[redacted] 制度，有力地促进了大柘业务工作的管理，^{不仅}
堵塞了漏洞，^{而且} 还防止了 [redacted]

[redacted] 进销存中的不正

之风云况，因此，深受大柘干部、职工的称赞。